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Izrael „zneschopňuje“ hlavní syrská letiště
infokuryr.cz/n/2023/10/23/izrael-zneschopnuje-hlavni-syrska-letiste

Letecký útok si vyžádal život jednoho pracovníka letiště v
Damašku, zatímco letiště v Aleppu je po útoku také mimo
provoz

Izraelský letecký útok na dvě hlavní syrská letiště si vyžádal jednoho
mrtvého a dalšího zraněného,   uvedl syrský státní mediální server
SANA. Obě letiště byla vyřazena z provozu.

Podle SANA s odkazem na syrské vojenské představitele „ asi v
neděli v 05:25 izraelský nepřítel současně provedl vzdušný akt
agrese vlnami střel ze směru od Středozemního moře západně od
Lattakie a ze směru od okupovaných syrských Golan zaměřené na
mezinárodní letiště Damašek a Aleppo. “

Ministerstvo dopravy v prohlášení uvedlo, že při útoku přišel o život
civilní pracovník z meteorologického oddělení na mezinárodním
letišti v Damašku, jak citovala média.
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Ministerstvo dodalo, že všechny lety do a z Damašku a Aleppa byly
přesměrovány na mezinárodní letiště Lattakia.

Letecký útok přišel jen týden poté, co Izrael zasáhl mezinárodní
letiště Aleppo.

K útoku došlo brzy poté, co byly ze Sýrie odpáleny dvě rakety na
Izraelem kontrolované Golanské výšiny, uvedl tehdy list Times of
Israel.

Začátkem minulého týdne zasáhlo izraelské letectvo také
mezinárodní letiště v Damašku a Aleppu. V samostatném incidentu
izraelské jednotky vypálily dělostřelecké a minometné granáty
směrem k syrskému území po ostřelování, které bylo zaměřeno na
izraelské pohraniční oblasti. Agentura Reuters tvrdila, že palestinská
skupina sídlící v jižní Sýrii vypálila na Izrael tři rakety. Izraelská
armáda na oplátku uvedla, že se opětovnou palbou zaměřovala na
údajná odpalovací místa raket.

Sýrie odsoudila izraelskou vojenskou operaci proti Gaze, přičemž
prezident Bašár Asad vyzval k ukončení izraelských náletů
„ zaměřujících se na ženy a děti “ v enklávě.

Konflikt mezi Hamasem a Izraelem se znovu rozhořel 7. října poté,
co palestinští militanti zahájili raketový útok a překvapivou invazi.
Izrael odvětil masivními leteckými útoky na Gazu, přičemž nejvyšší
představitelé se zavázali provést pozemní operaci s cílem vykořenit
Hamás z hustě obydleného palestinského území.

Podle představitelů na obou stranách si poslední kolo násilí vyžádalo
nejméně 4000 mrtvých Palestinců a 1400 Izraelců a tisíce dalších
zraněných. OSN a skupiny pro lidská práva vyvolaly poplach kvůli
hrozící humanitární katastrofě v Gaze.
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